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Ciudades: Quito, Cuenca , Latacunga, Otavalo, Quevedo, Guayaquil, Ibarra  

  Machala, Manta, Santa Elena, Jipijapa, Gualaceo, Riobamba, Ambato, 

  Pasaje, Santo Domingo, Huaquillas, Salinas, Portoviejo 
 
 

Estudio:          Necesidades de financiamiento de exportadores.  
 

Universo: Empresas domiciliadas en las ciudades antes mencionadas. 
 

Metodología:   Cuantitativa.  Entrevistas telefónicas utilizando un cuestionario  

  semi-estructurado.  
 

Muestra:        50 entrevistas. 
 

 
 
 
 

  
 
 

 
 

Fecha de campo:  8 al 15 de Junio del 2015 

FICHA TÉCNICA 

Quito 17 Quevedo 1 Manta 1 Riobamba 1 Huaquillas 1 

Cuenca 3 Guayaquil 10 Santa Elena 1 Pasaje 1 
Santo 

Domingo 
1 

Latacunga 4 Ibarra 1 Jipijapa 1 Salinas 1 Ambato 1 

Otavalo 2 Machala 1 Gualaceo 1 Portoviejo 1 
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• Una de cada ocho empresas contactadas exporta plátano, una de cada 
diez flores y dos empresas exportan respectivamente textiles, rosas, 
artículos de cuero y café. 
 

• El 92% de las empresas están formalmente constituidas y siete de 
cada diez de ellas lo están en calidad de persona jurídica. 
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PRODUCTOS QUE EXPORTA LA EMPRESA 

(Total) 

P2. ¿Cuáles son los productos que exporta su empresa? ¿Algún otro? 
(R.M.) Base: 50 

Total Empresas 

1
0
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

1
2
,0

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

Plátano

Flores

Telas / textiles

Rosas

Productos / artículos de cuero

Café

Productos variados

Teisanas de hierbas aromáticas

Pimienta

Pescado

Frutas

Mermeladas

Aderezos
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LA EMPRESA ESTÁ FORMALMENTE CONSTITUIDA 

(Total) 
 

8,0%

92,0%

Sí

No

P3. ¿Su empresa está formalmente constituida? (R.U.) 
Base: 50 

Total Empresas 
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TIPO DE CONSTITUCIÓN DE LA EMPRESA 

(Total) 
 

30,4%

69,6%

Persona jurídica

Persona Natural

P4. ¿Y se constituyó como persona jurídica o como persona natural? 
(R.U.) Base: 46 

Empresas que están formalmente constituidas  
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• Las principales dificultades para exportar señaladas por las empresas 
son demasiados trámites, la competencia, cambios de precios en el 
mercado, los impuestos/aranceles y falta de financiamiento. 
 

• Casi la mitad de las empresas no ha solicitado apoyo para exportar,  
tres de cada diez lo han hecho a Pro Ecuador y el resto menciona 
distintas instituciones. 
 

• De quienes no han solicitado apoyo, la quinta parte manifiesta que no 
lo ha necesitado, una de cada ocho dice que por falta de conocimiento 
y otras expresan que se valen por si mismas. 
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

QUE HA ENFRENTADO PARA EXPORTAR 

(Total) 

P5. ¿Cuáles son las principales dificultades a las que se ha enfrentado para 
poder exportar sus productos? ¿Alguna otra? (R.M.) Base: 50 

Total Empresas 

8
,0

%

8
,0

%

6
,0

%

6
,0

%

6
,0

%

6
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

1
8
,0

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

Muchos trámites / papeleo / trámites burocráticos

La competitividad / la competencia

Ninguna

Cambio de precios en el mercado

Los impuestos / aranceles

Falta de financiamiento

Solicitan diferentes papeles cada semana / solicitan muchos requisitos

Altos costos / altos costos de exportación

Falta de materia prima

El MAGAP pone muchas trabas para dar permisos

Falta información sobre el mercado internacional

Falta de mano de obra / mano de obra calificada

Falta de empresas que ayuden a los exportadores
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INSTITUCIONES A LAS QUE HA SOLICITADO 

AYUDA PARA EXPORTAR 

(Total) 
 

2,0%

2,0%

2,0%

2,0%

14,0%

48,0%

30,0%

6,0%

4,0%

No ha solicitado

Pro Ecuador

CFN

MIPRO

MAGAP

Exporta Fácil

Agrocalidad

Ministerio de Industrias

Otras

Base: 50 

Total Empresas 

P6. ¿Ha solicitado ayuda a alguna institución para poder exportar sus productos? ¿A cuáles instituciones? (R.M.) 

Cámara de Industrias 2.0% 

La presidencia 2.0% 

Banco de Fomento 2.0% 

CORPEI 2.0% 

ONG 2.0% 

Expoflores 2.0% 

A ministerios competentes 2.0% 
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RAZONES POR LAS QUE NO HA SOLICITADO 

AYUDA A INSTITUCIONES PARA EXPORTAR 

(Total) 

1
2
,5

%

8
,3

%

8
,3

%

8
,3

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

4
,2

%

2
0
,8

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

No es necesario / no ha necesitado

Por falta de información / de conocimiento

Ellos mismo hacen toda la gestión / se abastecen solos

Exporta directo / envía directo
Es poco lo que exporta

Piden garantías que superan el monto requerido

Ha cumplido con los requisitos de exportación

Muchos trámites

Tiene excelente demanda internacional

Tiene competencia de precios
No hay instituciones serias

No sabía que hay una institución que haga eso

Le pagan anticipado los clientes

Base: 24 

Empresas que no han solicitado ayuda a ninguna 

institución para exportar sus productos 

P7. ¿Por qué razón no ha solicitado ayuda  a ninguna institución para exportar 
sus productos? ¿Por alguna otra razón? (R.M.) 
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• Un tercio de las empresas consultadas no ha solicitado financiamiento. 
 

• Las principales dificultades para obtener financiamiento son mucho 
papeleo, las garantías, demasiados requisitos y el tiempo de demora. 
 

• Entre las empresas que han solicitado financiamiento, los principales 
rubros para los que lo han requerido son maquinaria, materia prima y 
capital de trabajo. 
 

• El 98% no ha recibido fondos no reembolsables. 
 

• Dos de cada tres empresas necesitan financiar certificaciones para 
acceder a mercados internacionales. 
 

• La cuarta parte ha solicitado financiamiento para exportaciones en los 
últimos tres años. 
 



• Las principales instituciones a las que han solicitado financiamiento 
quienes lo han hecho son la banca privada y la banca pública. 
 

• Específicamente lo han solicitado a los bancos Pichincha, del Austro y 
Guayaquil y a la CFN. 
 

• Los montos de los préstamos son muy variables, seis empresas han 
solicitado entre US$ 20,000 y US$100,000 y tres empresas entre US$ 
1,400,000 y US$5,000,000. 
 

• El plazo para el pago de los préstamos fluctúa entre 18 y 120 meses y 
la tasa de interés entre 8.25% y 16%. 
 

• El 39% considera que la tasa de interés aplicada es adecuada. 
 

• A cerca de la mitad le pidieron como garantía una hipoteca del terreno 
y a la cuarta parte presentar un garante. 



• A similares porcentajes de las empresas que han solicitado 
financiamiento les ha parecido fácil o muy difícil acceder al préstamo. 
 

• Quienes afirman que fue fácil acceder al financiamiento citan una 
diversidad de razones y quienes manifiestan que fue difícil señalan 
como principal limitación que no cuentan con la garantía solicitada. 
 

• El 38% de las empresas no tiene necesidad de financiamiento en la 
actualidad, 18% lo requiere para maquinaria y 12% para insumos. 
 

• Una tercera parte de las empresas que necesitan financiamiento 
demanda entre US$ 20,000 y US$50,000, una quinta parte requiere 
US$100,000 y las restantes montos superiores. 
 

• El 74% estaría dispuesto a pagar una tasa de interés de entre 2 y 8 
por ciento. 
 
 



• El plazo promedio para pagar el préstamo es de cuatro años y el 
tiempo promedio para recibir el desembolso del financiamiento es de 
2.4 meses. 
 

• Los principales tipos de garantía que estaría dispuestos a dar son 
hipoteca de maquinaria, hipoteca de terreno, bienes y propiedades e 
hipoteca de casa. 
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PRINCIPALES DIFICULTADES QUE HA 

ENFRENTADO PARA OBTENER FINANCIAMIENTO 

(Total) 
 

8,0%

6,0%

2,0%

2,0%

2,0%

2,0%

2,0%

32,0%

22,0%

18,0%

14,0%

No ha solicitado aún

Mucho trámite / papeleo

Por las garantías / falta de garantía

Ninguna

Muchos requisitos

Se demoran mucho

Los volúmenes de compra

Ser una organización sin f ines de lucro

Falta de documentos

El sector f lorícola estuvo dejado de lado

El movimiento del RUC

Base: 50 

Total Empresas 

P8. ¿Cuáles son las principales dificultades a las que se ha enfrentado para 
obtener financiamiento? ¿Alguna otra?  (R.M.) 
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GASTOS PARA LOS QUE HA BUSCADO 

FINANCIAMIENTO 

(Total) 

1
8
,0

%

1
0
,0

%

1
0
,0

%

8
,0

%

6
,0

%

6
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

3
0
,0

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

No ha buscado financiamiento todavía

Maquinaria

Compra de materia prima

Capital de trabajo

Ninguno

Empaques

Aumento de producción

Certificaciones

Para adquirir activos fijos

Compra de material vegetal

Para crear la empresa

Para hacer mejoras

Renovar plantación

Ampliar infraestructura

P9. ¿Para qué gastos ha tenido que buscar financiamiento ? ¿Algún otro? 
(R.M.) 
  

Base: 50 

Total Empresas 
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PROPÓSITOS PARA LOS QUE HA RECIBIDO 

FONDOS NO REEMBOLSABLES  

(Total) 
 

2,0%

98,0%

2,0%

2,0%

2,0%

No ha recibido

Para infraestructura

Para fortalecimiento

administrativo

Para manufactura

Para empaques

Base: 50 

Total Empresas 

P10. ¿Ha recibido fondos no reembolsables? (SI CONTESTA AFIRMATIVAMENTE) 
¿Para qué ha recibido estos fondos? ¿Para alguna otra cosa? (R.M.) 
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NECESIDAD DE FINANCIAMIENTO PARA  

CERTIFICACIONES PARA MERCADOS INTERNACIONALES 

(Total) 

34,0%

66,0%

Sí

No

P11. ¿Necesita su empresa financiar certificaciones para llegar a 
mercados internacionales? (R.U.) Base: 50 

Total Empresas 
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SOLICITUD DE FINANCIAMIENTO PARA 

EXPORTACIONES EN LOS ÚLTIMOS 3 AÑOS  

(Total) 

74,0%

26,0%

Sí

No

P12. ¿En los últimos tres años ha solicitado usted algún tipo de financiamiento 
para sus exportaciones? (R.U.) Base: 50 

Total Empresas 
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53,8%

23,1%

7,7%

7,7%

7,7%

Banca privada

Banca pública

Cooperativa / Mutualista

Sociedad

Fundación

TIPO DE INSTITUCIÓN 

A LA QUE SOLICITÓ FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P13. ¿En qué tipo de institución lo solicitó? (R.U.) Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de 

financiamiento para sus exportaciones 
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INSTITUCIÓN A LA QUE SOLICITÓ 

EL FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P14. ¿En cuál institución lo solicitó? (R.U.) 

71,4%
14,3%

14,3%

Banco Pichincha

Banco del Austro

Banco de Guayaquil

100,0%

CFN

100,0%

Cooperativa Pilahuin Tio

Banca Privada Banca Pública Cooperativa / Mutualista 

Base: 7 3 1 

Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de 

financiamiento para sus exportaciones 
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MONTO DEL PRÉSTAMO SOLICITADO 

(Total) 

Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 

P15. ¿Cuál fue el monto de este préstamo? (R.U.) 

 US$ dólares % 

$ 20.000 15,4% 

$ 80.000 15,4% 

$ 100.000 15,4% 

$ 280.000 7,7% 

$ 400.000 7,7% 

$ 1.400.000 7,7% 

$ 1.500.000 7,7% 

$ 5.000.000 7,7% 

No responde 15,4% 

Promedio $ 816.364 

N° Empresas 13 
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PLAZO DE PAGO PARA EL PRÉSTAMO 

(En meses) 

(Total) 

P16. ¿Cuál fue el plazo de pago de este préstamo? (R.U.) 
Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 

 Meses % 

18 7,7% 

24 7,7% 

48 7,7% 

60 30,8% 

84 7,7% 

96 7,7% 

120 23,1% 

No responde 7,7% 

Promedio 73 meses 

N° Empresas 13 



 Tasa de interés % 

8,25  7,7% 

8,50 7,7% 

9,00 23,1% 

10,00 15,4% 

11,00 7,7% 

11,25 7,7% 

14,00 7,7% 

15,00 7,7% 

16,00 7,7% 

No responde 7,7% 

Promedio 10,9 

N° Empresas 13 

27 

TASA DE INTERÉS DEL PRÉSTAMO CONTRATADO 

(Total) 

P17. ¿Cuál fue la tasa de interés de este préstamo? (R.U.) 
Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 
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PERCEPCIÓN SOBRE SI LA TASA DE INTERÉS 

ES ADECUADA O NO 

(Total) 
 

61,5%

38,5% Sí

No

P18. ¿Le pareció adecuada la tasa de interés? (R.U.) 
Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 



29 

46,2%

23,1%
7,7%

7,7%

7,7%

7,7%

Hipoteca de terreno

Garante

Bienes / propiedades / garantías prendarias

Hipoteca de activos fijos

Dinero en mayor porcentaje que el préstamo

Hipoteca

GARANTÍA SOLICITADA PARA EL PRÉSTAMO 

(Total) 

P19. ¿Le pidieron alguna garantía para este préstamo? ¿Qué garantía le 
pidieron? (R.U.) Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 
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NIVEL DE FACILIDAD PARA 

ACCEDER AL PRÉSTAMO 

(Total) 

P20. ¿Utilizando una escala en la que 5 es muy fácil y 1 es muy difícil, qué 

tan fácil le pareció el acceso a este préstamo? (R.U.) 
Base: 13 

Empresas que han solicitado algún tipo de financiamiento 

para sus exportaciones 

7,7%

30,8%

15,4%

15,4%

30,8%

Muy fácil

Fácil

Algo fácil

Difícil

Muy difícil
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RAZONES POR LAS QUE FUE FÁCIL 

ACCEDER AL PRÉSTAMO 

(Total) 
 

14,3%

14,3%

14,3%

14,3%

14,3%

14,3%

14,3%

No son muchos trámites

El banco mismo ofrece los

préstamos

Buena atención

Porque no estaba en la Central

de Riesgo

Le prestaron fácilmente porque

le conocen

Cumplió con todos los requisitos

La garantía era de valor más

alto que el préstamo

Base: 7 

Empresas que mencionan que el acceso al 

préstamo fue fácil  

P21. ¿Por qué razón piensa usted que el acceso al préstamo fue fácil? (R.U) 
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RAZONES POR LAS QUE FUE DIFÍCIL 

ACCEDER AL PRÉSTAMO 

(Total) 
 

16,7%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

No cuentan con todas las

garantías que solicitan

Porque son montos altos

Se demoran en dar el resultado

Por los trámites

Por las políticas del banco

P22. ¿ Por qué razón piensa usted que el acceso al préstamo fue difícil? (R.U) Base: 6 

Empresas que mencionan que el acceso al 

préstamo fue difícil  
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NECESIDAD ACTUAL Y DESTINO 

DEL FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P23. ¿Tiene necesidades de financiamiento en la actualidad? ¿Para qué 
gastos? (R.M.) 

1
8
,0

%

1
2
,0

%

8
,0

%

8
,0

%

6
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

4
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

2
,0

%

3
8
,0

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

No tiene necesidad

Maquinaria

Para comprar materia prima / insumos

Incrementar las exportaciones

Incrementar el capital

Aumentar la línea de productos

Aumentar la producción

Para infraestructura de la empresa

Adquirir vehículos de carga

Para pago de fletes

Empaques

Presentación de nuevos productos

Certificaciones

Base: 50 

Total Empresas 



 US$ dólares % 

$ 20.000 6,5% 

$ 22.000 3,2% 

$ 25.000 6,5% 

$ 30.000 6,5% 

$ 40.000 3,2% 

$ 50.000 6,5% 

$ 100.000 19,4% 

$ 120.000 3,2% 

$ 150.000 9,7% 

$ 200.000 6,5% 

$ 250.000 3,2% 

$ 400.000 9,7% 

$ 600.000 3,2% 

$ 1’000.000 3,2% 

$ 2’000.000 6,5% 

$ 5’000.000 3,2% 

Promedio $ 449.419 

N° Empresas 31 
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MONTO DE FINANCIAMIENTO QUE NECESITA 

(Total) 

Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  

P24. ¿Cuál es el monto de su necesidad de financiamiento? (R.U.) 



 Tasa de interés Total 

2,00 6,5% 

4,00 6,5% 

5,00 9,7% 

6,00 9,7% 

6,25 3,2% 

7,00 22,6% 

8,00 16,1% 

9,00 3,2% 

9,45 3,2% 

10,00 12,9% 

No sabe 6,5% 

Promedio 6,9 

N° Empresas 31 

35 

TASA DE INTERÉS QUE ESTÁ DISPUESTO 

A PAGAR POR EL FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P25. ¿Qué tasa de interés estaría dispuesto a pagar por este 

financiamiento? (R.U.) 
Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  
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TIPO DE INSTITUCIÓN A LA QUE ACUDIRÁ 

PARA OBTENER FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P26. ¿A qué tipo de institución piensa acudir para obtener 
financiamiento? (R.U.) 

Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  

45,2%

41,9%

6,5%

3,2%

3,2%

Banca pública

Banca privada

Cooperativa / Mutualista

Familiares / Amigos

Socio nuevo con capital
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INSTITUCIÓN EN LA QUE SOLICITARÁ 

FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P27. ¿ A cuál institución? (R.U.) 

76,9%7,7%

7,7%

7,7%

Banco Pichincha

Banco Internacional

Banco Produbanco

Banco Bolivariano

57,1%

42,9%

CFN

Banco de Fomento

50,0%

50,0%

Cooperativa Progreso

Cooperativa Pilahuin Tio

Banca Privada Banca Pública Cooperativa / Mutualista 

Base 13 14 2 

Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  



 Años % 

0,08 (1 mes) 3,2% 

0,17 (2 meses) 3,2% 

0,33 (4 meses) 3,2% 

1,00 6,5% 

2,00 6,5% 

3,00 25,8% 

4,00 3,2% 

5,00 19,4% 

6,00 6,5% 

7,00 6,5% 

8,00 6,5% 

10,00 9,7% 

Promedio 4,0 

N° Empresas 31 

38 

PLAZO PARA CUBRIR EL FINANCIAMIENTO 

(En años) 

(Total) 

P28. ¿Cuál es el plazo en Años en el que su empresa cubriría este 
financiamiento? (R.U.) 

Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  



 Meses Total 

Menos de un mes 41,9% 

1,0 35,5% 

1,5 3,2% 

2,0 6,5% 

3,0 3,2% 

6,0 6,5% 

12,0 3,2% 

Promedio 2,4 

N° Empresas 31 

39 

TIEMPO PARA EL DESEMBOLSO 

(En meses) 

(Total) 

P29. ¿Qué tiempo le parece razonable para que se efectúe el 
desembolso de este financiamiento (En meses)? (R.U.) 

Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  
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GARANTÍA QUE DARÍA 

PARA OBTENER FINANCIAMIENTO 

(Total) 

P30. ¿Qué garantías daría usted para obtener este financiamiento? 
¿Alguna otra? (R.M) Base: 31 

Empresas que tienen necesidades de financiamiento en la 

actualidad  

1
6
,1

%

1
2
,9

%

1
2
,9

%

6
,5

%

6
,5

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

3
,2

%

1
9
,4

%

0%

25%

50%

75%

100%

Total

Hipoteca de maquinaria
Hipoteca de terreno

Bienes / propiedades / garantías prendarias
Hipoteca de casa
Hipoteca de la planta de producción / fábrica
Hipoteca de finca

Hipoteca de planta procesadora
Contrato con exportadores
Hipotecar el bien que se va a adquirir

Hipoteca de activos fijos
Bienes patrimoniales
Lo que solicite el Banco
Renegociar la garantía que tiene

Dinero en mayor porcentaje que el préstamo
Hipoteca


